
 

 

Kateřina Hamáková, Ultimate Hair and Beauty, Irsko 
 

Díky mé škole SOŠ uměleckořemeslné a programu Erasmus+ jsem se mohla zúčastnit 

třítýdenní stáže v Dublinu v Irsku.  

 

Měla jsem možnost pracovat v salonu Ultimate Hair and Beauty, 

který nabízí kadeřnické služby. Salon je rozdělen na několik 

pracovišť - jedním z nich je hlavní salon, kde pracuje něco 

kolem osmi kadeřníků, dále je akademie, kde se právě vyučení 

nebo stále studující kadeřníci, školí a připravují na práci v 

salonu. V salonu se také nacházel Barber. Kolektiv salonu byl 

velmi milý a ohleduplný vůči jazykové bariéře. Byli ochotni mi 

vše vysvětlit, někdy i opakovaně, když bylo třeba.  

 

Prvních pár dní jsem se seznamovala s prostředím a chodem 

salonu. Byl to velmi vytížený salon, takže zde bylo hodně práce. 

Obsluhovala jsem zákazníky, kteří do salonu přišli - usazovala 

jsem je do křesel, nasazovala jim kadeřnický plášť s ručníkem, 

aby se jim při barvení nezničilo oblečení a podávala občerstvení. Jak už jsem zmiňovala 

předtím, salon byl velmi vytížený, měla jsem tedy na starost, aby byl uklizený a přehledný např. 

jsem se starala o ručníky a jejich doplňování. V salonu byla samostatná místnost, ve které se 

míchaly barvy, zde bylo třeba udržovat pořádek, aby nenastala nějaká chyba při míchání barev. 

Bylo mi i umožněno se naučit a zdokonalit ve foukání a úpravě vlasů. 

 

Celkově mi tato praxe přinesla, hlavně zdokonalení se v cizím jazyce, přestala jsem mít strach 

při mluvení a vyjadřování, k čemuž dopomohli mí kolegové, kteří byli vůči mě velmi tolerantní  

a trpělivý. Při komunikaci se zákazníky jsem ze začátku měla strohé odpovědi, ale ke konci 

stáže jsem s nimi už vedla dlouhé konverzace. Bylo pro mě velkým přínosem vidět, jak takovýto 

salon funguje, a co vše je potřeba zajistit a obstarat. 

 

Stravování a ubytování jsem měla plně hrazené. Během pobytu jsem byla ubytována u jedné 

velmi milé postarší paní, která se o mě moc dobře starala. Každé ráno jsem měla možnost si 

vybrat, co chci ke snídaní a večer jsem měla vždy teplou večeři. Během týdne jsem si obědy 

kupovala sama za kapesné, které jsem dostala od školy. O víkendu jsem od své hostitelky 

dostala připravený balíček. Ubytování bylo velmi hezké a útulné. Hostitelka mi každý týden 

vyprala oblečení a převlékla postel. 

 

Svůj volný čas jsem trávila prozkoumáváním Dublinu a okolí. Od Erasmu jsem měla hrazenou 

kartičku na MHD, která platila na autobusy, tramvaje a vlaky. Také jsem měla hrazené letenky. 



 

 

Mohla jsem tedy bezstarostně cestovat po Dublinu. Byla jsem například 

na výletě mimo Dublin, kam jsem dojela jednoduše vlakem, na který 

mi platila již zmiňovaná kartička. Je tam také mnoho krásných míst, 

jako jsou parky, galerie a muzea. Pár jsem z nich navštívila, většina z 

nich byla zadarmo, takže určitě doporučuji navštívit.  

 

V Irsku je částečně dráž než v České republice, ale dá se zde najít 

mnoho podniků i obchodů, kde jsou ceny blízko těm našim. Je jenom 

třeba pořádně hledat a zbytečně neutrácet, abyste mohli kapesné využít 

lépe. Určitě doporučuji si Dublin pořádně celý projít, máte hodně 

volného času a z kapesného, které dostanete, si můžete uhradit vstupy 

do galerií nebo kávičky v místních kavárnách.  

 

Z pobytu jsem měla ze začátku strach a prvních pár dní bylo náročnějších, ale poté si člověk na 

nové prostředí a nový režim zvyknul. Jak moje hostitelka, tak mentorka v salonu byly obě moc 

ochotné a milé, a rády mi s čímkoliv pomohly. Určitě se není čeho bát, pokud se zrovna budete 

stydět mluvit nebo Vám to ve stresu moc nejde, nohama a rukama se domluvíte všude.  

 

Jsem velmi ráda, že jsem dostala tu příležitost zaletět do Dublinu a zažít si jeho krásy a jinou 

kulturu. Do života mi tato zkušenost dala určitě hodně. Jsem vděčná, že mi škola a Erasmus+ 

dali možnost takovou zkušenost získat. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


